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BOA VISTA SERVIÇOS S.A.  

Companhia Aberta  

CNPJ/ME nº 11.725.176/0001-27  

NIRE 35.300.377.605  

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2023  

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 25 de abril de 2023, às 09:30 horas, de forma híbrida, tendo 

parte dos presentes participado presencialmente, na sede social da BOA VISTA SERVIÇOS S.A. 

(“Companhia”), na Avenida Tamboré, n° 267, Edifício Canopus Corporate Alphaville, 15º andar, Torre 

Sul, conjunto 151 A, CEP 06.460-000, na cidade de Barueri, no Estado de São Paulo, e parte 

participado através de videoconferência. 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: Reunião convocada nos termos do estatuto social da 

Companhia (“Estatuto Social”), e instalada nos termos do artigo 23 de seu Estatuto Social, com a 

presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração, conforme se verifica pelos 

registros de acesso ao sistema eletrônico disponibilizado pela Companhia. A formalização do registro 

da presença dos membros do Conselho de Administração se deu pelo Presidente e pela Secretária da 

mesa, mediante assinatura da presente ata. Presentes, ainda, (i) o Sr. Márcio Henrique Bonomi 

Fabbris, Diretor Presidente da Companhia; (ii) o Sr. Glauco Alves Costa da Silva, representante do 

Jurídico da Companhia; e (iiii) a Sra. Ana Flávia de Oliveira, representante do Jurídico da Companhia. 

3. MESA: Presidente: Sr. Alfredo Cotait Neto; e Secretária: Sra. Vera Lucia Pereira Neto.  

4. ORDEM DO DIA: Discutir e deliberar sobre a alteração do Contrato de Outorga de Ações Restritas a 

serem outorgadas em 2023 e do Aditamento aos Contratos de Outorga de Ações Restritas relativos às 

ações outorgadas em 2021, ambos nos termos do Plano de Outorga de Ações Restritas da Companhia 

aprovado em Assembleia Geral Extraordinária realizada em 10 de dezembro de 2019, para inclusão 

de previsões decorrentes da celebração do Merger Agreement em 09 de fevereiro de 2023, por meio 

do qual foram estabelecidos os termos e condições para a implementação da combinação de negócios 

da Companhia e da Equifax Inc. (“Equifax“). 

5. DELIBERAÇÕES: Abertos os trabalhos, verificado o quórum de presença e validamente instalada a 

presente reunião, declararam-se impedidos os Srs. Conselheiros Paulino do Rego Barros Júnior e 

Marcelo Benchimol Saad e se retiraram da reunião, e, em seguida, os membros do Conselho de 

Administração, por unanimidade de votos e sem ressalvas, aprovaram a alteração do Contrato de 

Outorga de Ações Restritas a serem outorgadas em 2023 e do Aditamento aos Contratos de Outorga 

de Ações Restritas relativos às ações outorgadas em 2021, ambos nos termos do Plano de Outorga 

de Ações Restritas da Companhia, aprovado em Assembleia Geral Extraordinária realizada em 10 de 

dezembro de 2019, para inclusão de previsões decorrentes da celebração do Merger Agreement em 

09 de fevereiro de 2023, por meio do qual foram estabelecidos os termos e condições para a 

implementação da combinação de negócios da Companhia e da Equifax. 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião do 

Conselho de Administração, da qual se lavrou a presente ata, a qual foi por todos os presentes lida, 

achada conforme e assinada.  
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7. ASSINATURAS: Mesa: Presidente: Alfredo Cotait Neto; e Secretária: Vera Lucia Pereira Neto. 

Membros do Conselho de Administração: Alfredo Cotait Neto, Jean-Claude Ramirez Jonas, Luiz 

Francisco Novelli Viana, Luiz Roberto Gonçalves, Nilton Molina, Lincoln da Cunha Pereira Filho, Edy 

Luiz Kogut, Aldo Carlos de Moura Gonçalves, Paulino do Rego Barros Júnior, Marcelo Benchimol Saad 

e Pedro Miguel Cordeiro Mateo.  

A presente é cópia fiel da via lavrada em livro próprio. 

 

Barueri, 25 de abril de 2023. 

Mesa:  

 

 ___________________________________ 

Alfredo Cotait Neto 

Presidente  

__________________________________ 

Vera Lucia Pereira Neto 

Secretária  

 


